

# 竹塘鄉民代表會出國報告書

|             |  |
|-------------|--|
| 出國人員        | 代表：圍政麟、紀宗成、詹德富   |
| 出國地點        | 中國大陸、重慶、武漢   |
| 出國日期        | 108年3月27日至4月1日止共六天   |
| 報告日期        | 108年4月9日   |
| 一、目的        | 考察大陸觀光並擷取優點以做借鏡  |
| 二、過程        | 第一天：桃園國際機場→重慶江津區<br>第二天：考察珞璜工業園區、朝天門<br>第三天：巴渝風情文化講座、石寶寨、豐都鬼城<br>第四天：參觀奉節白帝城、長江三峽<br>第五天：參觀三峽大壩、宜昌桃花村<br>第六天：參觀黃鶴樓博物館→桃園國際機場   |
| 三、心得        | 中國重慶、江津、武漢，經過多年政治經濟文化等基礎建設後，其蘊含的政經實力，文化背景及觀光潛力。石寶寨，豐都鬼城，具有發展觀光之地。白帝城記載著三國時期，劉備託孤與諸葛亮的歷史故事。長江三峽的三峽大壩工程，堪稱是亞洲最大的水壩工程，大壩兩側做為水力發電機組，中間做為水庫調節水位用途是座多用途水庫，並具備觀光資源，帶動地方經濟效益及觀光收入，促使地方進一步繁榮。黃鶴樓博物館為建築古蹟保留值得我們參考。 |
| 四、建議        | 此次參觀了大陸江津、豐都、白帝城、武漢等各見證了幾年來大陸發展相當快速地方政府對基層建設文物古蹟保留，發展觀光都相當重視。建議我們的政府能多參考，在我們台灣水庫建造，綠地、山林自然景區多加保護。  |
| 出國報告人<br>簽章 | 詹德富  |